



Отметили праздник

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР завершено расследование уголовное дело об особо тяжком преступлении, совершенном в августе 2006 года.

Более трех лет это преступление оставалось не раскрытым. Благодаря усилиям следователей и оперативников, которые особое внимание уделяют раскрытию преступлений прошлых лет, удалось установить преступника и привлечь его к уголовной ответственности.

...В праздничный день, 2 августа (день десантника) в вечернее время в селе Ягул Завьяловского района возле магазина «Продукты» возникла драка между двумя молодыми людьми. Последствия этой драки для одного из поединщиков — 34 летнего Олега Г. (бывший десантник) оказались весьма печальными.

Труп Олега прохожие обнаружили в канаве, заполненной водой, на следующее утро. Согласно заключения эксперта смерть потерпевшего наступила в результате закрытой травмы живота. Лицо, причастное к совершению этого преступления — 28 летнего Юрия Д. (бывший спецназовец) удалось установить только спустя почти три года.

В ходе расследования выяснилось, что бывший десантник и бывший спецназовец в тот вечер повздорили по поводу того, кто из них «круче»...

Потерпевший — Олег Г., будучи в состоянии сильного алкогольного опьянения, увидел, как двое молодых людей распивали спиртное в кустах у магазина.

Олег подошел к ним и начал высказывать претензии. Суть претензий была такова, что «...он служил и Родину защищал, а кто — то в это время...» и т.д.

Бывший спецназовец Юрий Д., прошедший службу в «горячей точке» возразил, что ему тоже пришлось «повоевать». Слово за слово, возник конфликт, переросший в драку. Десантник ударил первым...

В итоге в схватке одержал «победу» более трезвый, и оттого лучше державшийся на ногах, Юрий Д.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

А получивший телесные повреждения Олег спустя непродолжительное время скончался.

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР Юрию Д. предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

Приговором суда Юрию назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы.

21 Июля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/667274>